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Nombre:

[1,5 puntos] Realiza las operaciones siguientes:

1 (4 2 17
a) 3-4-15:|/12+4-(2-7)+5|= b) ——| —— — |+===
) [12+4:(2-7)+5] ) ( j 22

0) 1-2°3-3%(3"-2%)=

[0,5 puntos] Calcula el médximo comin divisor (med) y el minimo comin multiplo (mem) de 72 y 120.
[1 punto] Juan ha estudiado mateméticas, primero 1/4 de hora y luego 5/12 de hora. Sonia estudio, primero1/3 de

hora y luego 7/24 de hora. ;Quién de los dos ha dedicado mas tiempo a estudiar?
[1,5 puntos] Opera y simplifica.
a) x2+2x—(3x2—2x+2)-(x2—3x)= b) (2x—3)2:
[0,5 puntos] El duefio de una papeleria ha abonado una factura de 670 € por un pedido de 25 cajas de folios. ;A

cuanto ascenderd la factura por un segundo pedido de 17 cajas?

[1 punto] Carlos paga 450 euros mensuales por el alquiler del piso, o que supone un 30% del sueldo. ;Cuanto

gana al mes?

[2 puntos] Resuelve las siguientes ecuaciones:

2-x 3 x+1

3 2 3

a) x-—

b) 6x°—x-5=0
[0,5 puntos| Calcula la altura de un edificio que proyecta una sombra de 49 metros, si en ese mismo momento una
vara de 3 metros proyecta una sombra de 2 metros. Haz el dibujo.

[1,5 puntos] El perimetro de un tridngulo isosceles es de 21 em y el lado desigual mide 3 cm menos que cada uno
de los lados iguales. Calcula la medida de cada lado (No vale resolverlo por tanteo sino algebraicamente).

. [1,5 puntos] Dibujar aproximadamente un tridngulo isésceles de base 6 cm y lados iguales 12 cm, y calcular su

area. Hallar también su perimetro. (2 decimales, bien aproximados)
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1. [1,5 puntos] Realiza las operaciones siguientes:

2) 3-4-15:[12+4-(2-7)+5]= b) _%-{g—i-}r%

¢) 1-2°3-3}(3*-2%)=

G) 12—|5=[[2+ 4.(—5)451: |2—!S:[(2—2,o +5:‘= 2 - 53[:5] (2

=2 +5 = 1

935k b % BE Rk
) (-g.3-9(a-08) = 1-24-9(-3):-1-29+463= 4o

2. [0,5 puntos] Calcula el maximo comtn divisor (med) y el minimo comiin multiplo (mem) de 72 y 120,

W € = 23.%’2.5:%_67.3:;@ 2|2 715

f. 57' ,23_ 25

[1 punto] Juan ha estudiado matemadticas, primero 1/4 de hora y luego 5/12 de hora. Sonia estudid, primero1/3 de

3.
hora y luego 7/24 de hora. ;Quién de los dos ha dedicado mas tiempo a estudiar?
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4. [1,5 puntos] Opera y simplifica.
m
b) (2x-3)" =

a) x° -+-2x—(3x2 ~2x+2)-%x2 —3x) =

A
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5. [0,5 puntos] El duefio de una papeleria ha abonado una factura de 670 € por un pedido de 25 cajas de folios. ;A
cuanto ascenderd la factura por un segundo pedido de 17 cajas?
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6. [1 punto] Carlos paga 450 euros mensuales por el alquiler del piso, io que supone un 30% del sueido. ;Cuéanto
gana al mes?
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7. |2 puntos] Resuelve las siguientes ecuaciones:

<) e —Z(2-X). 9 -2 (#+1)

2) x_2—x=é_x+1 & =
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8. [0,5 puntos] Calcula la altura de un edificio que proyecta una sombra de 49 metros, si en ese mismo momento una
vara de 3 metros proyecta una sombra de 2 metros. Haz el dibujo.
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9. [1,5 puntos]| EI perimetro de un tridngulo isdsceles es de 21 em v el lado desigual mide 3 em menos que cada uno
de los lados iguales. Calcula la medida de cada lado (No vale resolverlo por tanteo sino algebraicamente),

(‘F\QJ’L:W.Q-FD: yARINY
PXry p(t-3) =20 =D XaANeX=-3="U

Ix=24 }:% «= & cm
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10. [1,5 puntos] Dibujar aproximadamente un tridngulo isosceles de base 6 cm y lados iguales 12 cm, y calcular su
area. Hallar también su perimetro. (2 decimales, bien aproximados)
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